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Конспект интегрированного математически-игрового занятия по ФЭМП в    

старшей группе «Путешествие в сказку» 

 

Цель: Способствовать накоплению счетных умений и навыков у детей в пределах 6. 

Задачи: Закрепить умение соотносить количество предметов с цифрой. Развивать внимание, 

логическое мышление, память и речь. 

Воспитывать сдержанность, усидчивость, доброжелательность, умение работать в паре, чувства 

взаимовыручки, желание прийти на помощь. 

Материал к занятию: Кубик, карточки с вопросами, клубок, полоски с пуговицами в 

мешочках, кубики «Сложи узор», палочки Кюизинера, счетные палочки, карточка образец 

«Лодка» и «Конфета», ключ, домик, кукла, магнитофон. 

Ход занятия 

Воспитатель: Встаньте, пожалуйста, в круг. 

Собрались все дети в круг, 

Я твой друг и ты мой друг. 

Крепко за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся 

Ребята, я очень рада видеть вас. Возьмитесь за руки, подарите друг другу улыбку. А еще, 

поздоровайтесь с нашими гостями и подарите им свои  улыбки. 

Воспитатель: Ребята, вы любите смотреть и слушать сказки? А вы бы сами хотели попасть в 

сказку? Тогда, отправляемся в путь! 

 

Воспитатель: Чтобы попасть в сказку нужно закрыть глаза, вслух сосчитать до 6 и пройти по 

порталу. Только запоминайте до скольки вы сосчитали, чтобы потом вернуться назад. 

«1,2,3,4,5,6 сказочный портал открывайся здесь!» А теперь все вместе… 

Воспитатель: Итак, мы очутились в сказочной стране и наша математическая сказка 

начинается. 

В некотором царстве, в некотором государстве, жил был царь. 

И была у него дочь – красавица Василиса. Вдруг откуда ни возьмись, налетел колдун, схватил 

царевну и унес ее далеко-далеко. Никто не может найти Василису. А вы хотите помочь царю и 

найти царевну? Тогда, отправляемся  на поиски. И кого мы  встретили? Здравствуй Старичок-

Лесовичок! 

«Знаю, знаю я вашу печаль»-говорит Лесовичек.  

«Чтобы спасти Василису придется потрудиться и пройти много испытаний. Вы готовы? 

 

Воспитатель: Лесовичок  нам поможет, если мы ответим на его вопросы.  Для этого нужно 

будет бросать волшебный кубик. Хором считаем выпавшее количество точек и находим цифру 

которая обозначает это количество. А чем отличается число от цифры? (число- это количество 

чего-то, а цифру мы пишем и видим) Ну что, начинаем… 

1. Сколько времен года? 

2. Сколько осенних месяцев ? 

3. Сколько всего дней в недели? 

4. Какой сегодня день недели? 



5. Как называется пятый день недели? 

6. Сколько пальцев на одной руке? 

7. Сколько дней рождения бывает в году? 

8. Сколько хвостов у двух котов? 

9. Сколько ножек у стула? 

10. Какая фигура не имеет углов? 

(Ответы детей) 

Воспитатель: Молодцы! Ответили на вопросы Лесовичка, и за это он дал нам вот этот волшебный 

клубок. Куда он покатится, туда и путь дорожка. Но посмотрите, наш клубочек какой-то грустный. 

Это потому, что у него нет друзей. Давайте найдем клубочку друзей? На какую фигуру похож наш 

клубок? (шар, круг…) Ребята, по каким признакам изменяются  геометрические фигуры? (форма, 

цвет, размер) Какие вы молодцы! А теперь поиграем в игру «Внимательные глазки». Идем гулять по 

нашей группе и ищем предмет той формы какой я покажу.  

 Воспитатель: Ой! Смотрите, наш клубочек стал улыбаться! А это значит он может отправляться в 

путь. А пока катится наш клубочек, мы с вами поиграем. Игра называется « Угадай наощупь». 

Становитесь в круг и спрячьте за спиной волшебный мешочек. Пока играет музыка, вы передаете 

мешочек за спиной. Как только музыка останавливается, вы считаете сколько пуговичек в вашем 

мешочке не смотря в него. 

Воспитатель: Интересно, к кому попал наш клубок? (картинка Кощея)  Кощей Бессмертный говорит 

что, нам может помочь только Баба Яга, у нее есть волшебный ключ от замка Чародея. Но чтоб к ней 

попасть, надо перебраться по быстрой реке в зачарованный лес и не с пустыми руками. Наша Баба 

Яга большая сладкоежка! Как вы думаете, на чем можно переправиться через реку? (плот, лодка, 

переплыть вплавь, на бревне…) Только смотрите, нас много и нам нужно переправиться всем вместе. 

Что мы выберем? (лодку) Здорово придумали, молодцы! А чем же мы угостим нашу сладкоежку ? 

(торт, конфеты, варенье, блины, сгущенка…) К сожалению торт мы с вами не довезем, а вот по 

конфетке вполне можем взять. Давайте сделаем так: одни будут собирать  лодку, а другие конфетки. 

Согласны? Тогда, выберите себе пару и договоритесь что вы будите собирать. Из чего можно собрать 

наши картинки? (кубики, палочки, спички…) Вот у меня на столе есть все необходимое. Можно 

собрать по образцу, которые у нас есть, а можно придумать самим свою лодку, или конфетку. 

Выбрали? Тогда садитесь за столы и приготовим наши руки для выполнения этого задания:                                                                                        

В понедельник мы стирали, (кулачки трём друг о друга) 

Пол во вторник подметали. (кисти расслабленных рук вниз и делаем имитирующие движения 

по столу) 

В среду мы пекла калач, (печём "пирожки") 

Весь четверг искали мяч, (правую руку подносим ко лбу и делаем "козырёк") 

Чашки в пятницу помыли, (пальцы левой руки полусогнуты, ладонь стоит на ребре, а указательным 

пальцем правой руки водим по кругу внутри левой руки) 

А в субботу торт купили. (ладошки раскрыты и соединены вместе по стороне мизинцев) 

Всех подружек в воскресенье 

Пригласим на день рождения. (машем ладошками к себе) 

Воспитатель: Вот мы и попали к Бабе Яге (картинка Яги). Ей очень понравились наши конфетки и 

за это она дала нам ключ от замка. А вот и волшебный замок! Скорее открываем тайную дверцу и 

вот…наша красавица Василиса!  



Вот и пора нам возвращаться в группу. А чтобы вернуться, нам надо снова закрыть глаза, произнести 

волшебные слова, только посчитать теперь нужно будет в обратном порядке. Вы помните, до какого 

числа мы досчитали в начале? (6) Посчитаем в обратном порядке 6,5,4,3,2,1 сказка завершается, 

портал закрывается. Вот мы с вами и в детском саду. 

 

         Воспитатель. Дети понравилось вам путешествие по сказке? Какие задания были сложными 

для вас? Что вам понравилось? Молодцы, вы сегодня были все очень активными и внимательными. И 

за это царь и Василиса прислали вам волшебные подарочки, которые мы посмотрим  

 

 


